

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0190342220001

SEGURIDAD INDUSTRIAL PROSEG CIA. LTDA. **RAZÓN SOCIAL:**

NOMBRE COMERCIAL: SEGURIDAD INDUSTRIAL PROSEG REPRESENTANTE LEGAL: VELEZ MENA MARIA CONSUELO **CONTADOR:** LOJA LOPEZ FANNY YOLANDA

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **NÚMERO:** S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 01/08/2007 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 29/08/2007 07/07/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

DISTRIBUCION DE IMPLEMENTOS E INSTRUMENTOS DE SEGURIDAD INDUSTRIAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: YANUNCAY Calle: LA PINTA Numero: 1-163 Interseccion: AV. DON BOSCO Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DE VELAS IMPERIAL Telefono Trabajo: 072819910 Email: maloyasociados@hotmail.com Telefono Trabajo: 074040838

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 6\ AZUAY 0



Código: RIMRUC2016000355901 Fecha: 12/04/2016 08:17:51 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0190342220001

SEGURIDAD INDUSTRIAL PROSEG CIA. LTDA. **RAZÓN SOCIAL:**

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ

NOMBRE COMERCIAL: FEC. REINICIO: SEGURIDAD INDUSTRIAL PROSEG FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

COMERCIALIZACION DE ARTICULOS DE LINEA BLANCA. FABRICACION DE PRENDAS DE VESTIR. DISTRIBUCION DE IMPLEMENTOS E INSTRUMENTOS DE SEGURIDAD INDUSTRIAL. FABRICACION DE CALZADO DE USO INDUSTRIAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: YANUNCAY Calle: LA PINTA Numero: 1-163 Interseccion: AV. DON BOSCO Referencia: A DOS CUADRAS DE VELAS IMPERIAL Telefono Trabajo: 072819910 Email: maloyasociados@hotmail.com Telefono Trabajo: 074040838



Código: RIMRUC2016000355901 Fecha: 12/04/2016 08:17:51 AM